
 

HERBELIN 
C  o  m  mi  s  s  a  i  r  e  –  P  r  i  s  e  u  r  

 

 

 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

 

 

 

MERCREDI 26 NOVEMBRE 2025 A 14 h 00 
 

 

Or – Bijoux –Vintage – Arts de la table - Tapis 

 
 

 
 

 

Lot N° 43.1 

 

 

 

Exposition : Le matin de la vente de 9 h à 11 h 30. 

 

 

 

Toute la vente en ligne sur www.interencheres.com / 37001 - Vente en Live sur Interencheres Live 

 

 

 

 

 

 

 
Salle des Ventes de Chinon – Société de Ventes Volontaires – Agrément N°2002-289 

2, rue Gustave Eiffel – ZI Nord – 37500 CHINON. Tél. 02.47.93.12.64 

e-mail. contact@christophe-herbelin.fr – www.interencheres.com/37001 - www.christophe-herbelin.fr 

Correspondant pour le Loir & Cher : Mme Monique Pastor 35, rue Saint Lubin - 41000 BLOIS – Tél. 06.77.30.63.02 
 

 

http://www.inrencheres.com/37001
http://www.interencheres.com/37001


2 

 

1 Pièce de 20 francs or Napoléon III 1852. 

 

450 / 500 € 

2 Pièce de 20 francs or Napoléon III 1868. 

 

450 / 500 € 

3 Pièce de 20 francs or Napoléon III 1856. 

 

450 / 500 € 

4 Collier en or jaune à maille souple, retenant des motifs enchâssant des perles de culture. 

Poids 21.3 g - Long. 45 cm 

 

1400 / 1600 € 

5 Deux chevalières en or jaune, l'une monogrammée RG, l'autre G. 

Poids 22.3 g - TDD 66 et 63 

 

1500 / 1600 € 

6 Lot de trois bagues en or jaune ou gris, serties de pierres blanches ou bleue, et d'un petit diamant pour 

l'une. 

Poids brut 4.1 g - TDD 51, 52 et 52 

 

250 / 300 € 

7 Médaille en or jaune 916°/°° de la société d'agriculture, de viticulture et d'horticulture de l'arrondissement 

de LOCHES, décernée en 1900. 

Poids 23.5 g - Diam. 3.7 m 

 

1700 / 1800 € 

8 Montre de poche à boitier en or jaune, cache-poussière en métal. Mouvement à mécanique à échappement 

à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 56.5 g 

Fêle au cadran, état de fonctionnement non garanti 

 

On joint une chaine en plaqué or. 

 

650 / 700 € 

9 Collier et bracelet en or jaune à maille souple. 

Poids 38.4 g - Long. 134 et 20 cm 

 

2800 / 3000 € 

10 Bracelet manchette semi-rigide et chaînette de sécurité en or jaune, serti de trois rangs de perles boutons 

surmontés d'un rang de saphirs roses. 

Vers 1930-1940 

Poids brut 36.6 g - Diam. 6 cm 

 

2000 / 2200 € 

11 Gourmette en or jaune à maille fantaisie. 

Poids 18.1 g - Long. 20.5 cm 

 

1300 / 1500 € 

12 Pendentif porte-photo en or jaune et rose, de forme ovale, centrée d'un important diamant probablement 

taillé en rose entre quatre éclats de diamant. Verre à l'intérieur. 

Poids brut 23.1 g - Haut. 6.5 - Long. 3.4 cm (bélière incluse) 

Dim. table du diamant central : 7.57 x 6.40 mm environ 

 

1100 / 1300 € 

13 Deux croix régionales en or jaune et rose, l'une à pendeloques. 

XIXème siècle 

Poids total 14.1 g - 10 x 6 cm pour la plus grande 

Petits accidents 

 

1000 / 1100 € 

14 Croix-pendentif régionale en or jaune, les extrémités fleuronnées. 

XIXème siècle 

Poids 3.2 g - 4.5 x 3.5 cm 

 

200 / 250 € 
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15 Chaîne de montre en or jaune à maille fantaisie partiellement filigranée. 

XIXème siècle 

Poids brut 11.9 g - Long. 37.5 cm 

 

800 / 850 € 

16 Montre de poche à boîtier en or trois tons, le cache-poussière en or jaune, ce dernier marqué BILLAULT 

à LOCHES, le dos guilloché et gravé d'un écusson monogrammé. Mouvement mécanique à cylindre. 

Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 27 g - Diam. 3.1 cm (bélière non incluse) 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

450 / 500 € 

17 Lot comprenant une chevalière en or jaune et or gris au chaton monogrammé, et une alliance en or jaune. 

Poids total 10.2 g - TDD chevalière 58 

 

750 / 800 € 

18 Lot de deux chaînes en or jaune, l'une à maille forçat, l'autre à maille tressée, cette dernière avec un joli 

fermoir barillet gravé. 

Poids total 10.1 g 

Accidents 

 

750 / 800 € 

19 Chaîne et trois médailles religieuses en or jaune. La chaîne à maille forçat, les médailles à l'effigie de la 

Vierge, du Christ et de saint Martin. 

Poids total 9.6 g - Long. chaîne 45.5 cm 

 

700 / 750 € 

20 Deux bagues en or jaune et or gris serties de petits diamants taillés en rose. 

Vers 1950 

Poids brut total 10.6 g - TDD 61 et 61 

 

600 / 650 € 

21 Collier dit "négligé" en or jaune, serti de deux diamants dans un entourage de rubis calibrés, le motif 

supérieur serti de diamants et de rubis calibrés. Les diamants principaux, de taille ancienne, pèsent 

environ 0.59 et 0.53 ct. 

Vers 1920-1930 

Poids brut 6.1 g - Long. 40 cm 

 

500 / 600 € 

22 Broche en or jaune, de forme circulaire ajourée, sertie de trois perles bouton et d'améthystes. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids brut 9.6 g - Haut. 4.7 cm 

 

500 / 600 € 

23 Bague juponnée en or gris sertie de petits diamants. 

Milieu du XXème siècle 

Poids brut 7.9 g - TDD 48 

 

450 / 500 € 

24 Bague en or gris à chaton rectangulaire à pans coupés, ajouré, serti d'un diamant dans un entourage de 

roses. Le diamant central, de taille ancienne, pèse environ 0.22 ct. 

Vers 1920-1930 

Poids brut 3 g - TDD 56 

 

300 / 350 € 

25 Paire de boucles d'oreilles dormeuses à monture en or jaune serties griffe d'un diamant taille ancienne 

chacune, le premier pesant environ 0.57 carat et le second environ 0.63 carat. On joint une paire de petites 

dormeuses à monture en or rose serties de petites perles de culture. 

Poids brut boucles diamants 3.8 g  

Poids brut boucles perles 0.8 g 

Petites égrisures à l'un des diamants, égrisure à l'autre 

 

300 / 400 € 
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26 Broche en or jaune et émaux noir et blanc guillochée et gravée, à motif feuillagé. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids brut 4.3 g - Long. 5 cm 

Petit accident à l'émail 

 

300 / 320 € 

27 Pendentif en or deux tons figurant des hiéroglyphes. 

Poids 3.5 g - Haut. 5 cm 

 

250 / 300 € 

28 Pendentif porte-photo en or jaune, serti de petites perles bouton et de pierres rouges (probablement petits 

rubis) formant des motifs floraux. Deux verres à l'intérieur. 

Fin du XIXème siècle 

Poids brut 6.2 g - Diam. 2.8 cm (bélière non incluse) 

Petits chocs, manquent des pierres 

 

250 / 300 € 

29 Paire de boutons de manchette en or jaune, nacre et émail noir. 

Poids brut 5.4 g 

 

200 / 300 € 

30 Paire de boucles d'oreilles en or jaune, motif stylisé d'un tissu noué sur un anneau. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids 3 g - Haut. 3.2 cm 

Infimes manques de matière 

 

200 / 250 € 

31 Broche barrette en or gris sertie d'une ligne de diamants taillés en rose. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 3.9 g - Long. 8 cm 

 

200 / 220 € 

32 Lot de deux bagues à monture en or jaune, serties pour l'une d'un petit rubis et d'une demi-perle, pour 

l'autre d'un cabochon de turquoise entre des roses. 

Poids brut 3.4 g - TDD 57 et 59 

 

150 / 200 € 

33 Bague en or rose à six filets sertis de deux diamants décalés. Les diamants, de taille ancienne, pèse 

environ 0.28 et 0.26 ct. 

Poids brut 3.8 g - TDD 62 

 

150 / 200 € 

34 Breloque-cachet en or jaune, en forme de tête de chien, les yeux sertis d'éclats de rubis, la plaque en jaspe 

sanguin (vierge). 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids brut 3 g - Haut. 1.5 cm 

 

100 / 120 € 

35 Epingle de cravate en or jaune, sertie d'une améthyste centrée d'un perle bouton, dans un motif de 

grecques. 

Début du XXème siècle 

Poids brut 1.6 g - Long. 6.5 cm 

 

70 / 80 € 

36 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or rose, ce dernier marqué MARTIN & BIZOT à 

TOURS, le dos gravé d'un monogramme. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc 

indiquant les heures en chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 26 g - Diam. 3.1 cm (bélière non incluse) 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

450 / 500 € 

37 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier marqué POLTI FRERES à TOURS, 

le dos guilloché et gravé de fleurs encadrant un écusson. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran 

émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains et les minutes par chemin de fer. 

Poids brut 23.3 g - Diam. 3.2 cm (bélière non incluse) 

Etat de fonctionnement non garanti 

400 / 450 € 
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38 Montre de poche à boîtier en or jaune et cache-poussière en métal, ce dernier signé POLTI à TOURS. 

Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains, 

trotteuse à 6h. 

Poids brut 66.5 g (sans le verre) - Diam. 4.8 cm 

Verre à refixer, accident au cadran, état de fonctionnement non garanti 

 

500 / 600 € 

39 Lot de trois clefs de remontage en or jaune, l'une centrée d'une importante cornaline ovale. 

XIXème siècle 

Poids brut 20 g - 6.1 x 4.5 cm pour la plus grande 

 

700 / 750 € 

40 Deux clefs de montres de gousset en or jaune. 

Poids brut total 13.2 g 

Petits chocs, coincées 

 

On joint une clef de montre de gousset en argent. 

Poids brut 8.7 g 

 

400 / 450 € 

41 Lot en or comprenant une croix régionale XIXème siècle, trois médailles religieuses, deux gourmettes 

avec médailles, trois alliances. 

Poids total 24 g 

 

1800 / 2000 € 

42 Lot de débris d'or comprenant une croix et des bijoux accidentés. 

Poids brut total 7.2 g 

 

500 / 550 € 

43 Lot de débris d'or comprenant une médaille religieuse, une broche, etc. 

Poids 4.8 g 

 

350 / 400 € 

43,1 Bague en or blanc sertie griffe d'un diamant solitaire demi-taille pesant environ 2.40 / 2.60 ct. 

Couleur F/G 

Pureté SI avec inclusion au milieu de la table 

Egrisures dont une très importante sur la couronne 

 

5000 / 6000 € 

44 Broche à monture en or jaune, sertie d'une pièce de 100 francs or Napoléon III 1862. 

Poids 36.3 g 

 

2500 / 3000 € 

45 Collier en or jaune à trois rangs de maille boules, deux réunies par un coulant mobile serti de deux 

améthystes. 

XIXème siècle 

Poids brut 21.6 g - Long. 53 cm 

Fermoir modifié en métal 

 

1500 / 1600 € 

46 Bracelet en or deux tons à chaînettes réunies par des coulants, un pompon et deux médailles religieuses 

dont une émaillée en breloques. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 16.7 g 

Une chaînette manquante, une autre à refixer, petits manques d'émail 

 

1200 / 1300 € 

47 Ensemble en or deux tons comprenant une broche pouvant se porter en pendentif et un pendentif et sa 

chaîne, en forme de médaillon lauré, sertis de petites perles boutons dont une en pendeloque. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 15.4 g - Haut. 5.2 cm (pour la broche, bélière incluse) 

 

900 / 1000 € 

48 Bracelet en or jaune à maille figaro, chacune des mailles longues sertie en alternance d'un cabochon de 

turquoise ou d'une perle bouton. Avec chaînette de sécurité. 

Poids brut 10.5 g - Long. 18 cm 

600 / 700 € 
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49 Demi-parure en or jaune, améthystes et perles boutons comprenant une broche pouvant se porter en 

pendentif et une paire de boucles d'oreille, en forme de disques ajourés, les boucles à trois pendeloques 

aux extrémités tréflés. On joint deux pendeloques tréflées, serties d'une perle bouton pour l'une et d'une 

améthyste pour l'autre. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids brut total 11.8 g - Long. boucle 5.7 cm 

 

600 / 700 € 

50 Chaîne en or jaune à maille gourmette. 

Poids 7.3 g - Long. 61 cm 

 

500 / 550 € 

51 Croix-pendentif régionale en or rose. 

XIXème siècle 

Poids 7 g - Haut. 6.8 cm (bélière incluse) 

 

500 / 600 € 

52 Bracelet sentimental en or jaune à maille double jaseron, le fermoir à plaque émaillée de pensées. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 6.5 g - Long. 18 cm 

Infimes sauts d'émail 

 

450 / 500 € 

53 Lot en or jaune comprenant une broche carrée à motif floral sertie de petits éclats de diamant et un 

pendentif en forme de cœur centré d'une perle bouton. 

Poids brut total 4.1 g 

 

250 / 300 € 

54 Paire de pendants d'oreille en or jaune, à décor feuillagées, centrées d'une petite pendeloque. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids 2.8 g - Long. 5 cm 

 

200 / 250 € 

55 Epingle en or jaune, en forme de goutte, monogrammée et datée "1876". 

Poids 3.2 g - Long. 9.5 cm 

Infime choc 

 

200 / 250 € 

56 Gourmette d'enfant en or jaune à maille fantaisie. 

Poids 2.2 g - Long. 13 cm 

 

150 / 180 € 

57 Paire de pendants d'oreille en or jaune partiellement émaillés blanc et noir. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids brut 2.2 g - Long. 5 cm 

Manquent les fermoirs, légères déformations 

 

150 / 200 € 

58 Paire de boutons de manchette en or jaune et émail noir et blanc à décor de fleurs. 

XIXème siècle 

Poids brut 2 g 

 

100 / 120 € 

59 Paire de puces d'oreilles en or jaune serties d'une perle de culture. Diam. perles 6.8 et 6.9 mm environ. 

Poids brut 1.6 g 

 

50 / 60 € 

60 Montre de gousset à boîtier et cache-poussière en or jaune, le dos guilloché. Mouvement mécanique à 

cylindre. Cadran à fond métallique indiquant les heures en chiffres arabes, trotteuse à 6h, deux aiguilles 

en acier bleui. Dans un écrin. 

Poids brut 54.7 g - Diam. 4.6 cm (bélière non incluse) 

Manque l'aiguille trotteuse, état de fonctionnement non garanti 

 

800 / 850 € 
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61 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier marqué BAIGNEUX à LOCHES, le 

dos monogrammé et gravé de feuilles. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran indiquant les heures en 

chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. Dans son écrin. 

Poids brut 22.2 g - Diam. 3.1 cm (bélière non incluse) 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

400 / 450 € 

62 Montre de col à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier marqué POUSSET à LOCHES, le dos 

guilloché. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres 

romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 30 g (clef incluse) - Diam. 3.2 cm 

Verre usé, état de fonctionnement non garanti 

 

550 / 600 € 

63 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, bélière en métal, le dos gravé d'un écusson. 

Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains et les 

minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 61.6 g - Diam. 4.4 cm 

Accidents au cadran, état de fonctionnement non garanti 

 

1100 / 1200 € 

64 Montre de poche à boîtier en or jaune, cache-poussière en métal, ce dernier marqué GAUTIER à TOURS, 

le dos guilloché et gravé. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en 

chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 25.6 g - Diam. 3.1 cm (bélière non incluse) 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

250 / 300 € 

65 Montre de poche à boîtier en or jaune, le cache-poussière en métal gravé GAUTIER à TOURS, le dos 

guilloché et gravé d'un écusson. Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les 

heures en chiffres romains et les minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 25.4 g - Diam. 3.2 cm (bélière non incluse) 

Infimes chocs, état de fonctionnement non garanti 

 

250 / 300 € 

66 Longue chaîne de montre en or jaune à maille jaseron. 

Poids 21.2 g - Long. 94.5 cm 

 

1500 / 1600 € 

67 Lot en or jaune et rose comprenant : clef de remontage avec deux pompons en breloques, deux éléments 

de breloque, deux clefs de remontage et un fermoir de chaîne de montre. 

Poids brut 26.5 g 

 

On joint une clef de remontage plaquée or. 

 

1150 / 1250 € 

68 Lot de débris d'or comprenant deux boucles d'oreille dépareillées serties de perles ou de pierres bleues, un 

motif en forme de papillon, et une broche à monture en métal et motif en or. 

Poids brut total 4.6 g 

 

180 / 200 € 

69 Lot en or jaune comprenant une croix régionale, une alliance et une paire de boutons de manchette (le 

fermoir de ces derniers en métal). 

Poids brut 6.8 g 

 

420 / 450 € 

70 Collier en or jaune à transformation, composé de dix-huit médaillons en pierre de lave sculptée 

représentant des philosophes, écrivains ou notables de profil. Le collier se scinde pour former deux 

bracelets de sept médaillons chacun. 

XIXème siècle 

Poids brut 48.6 g - Long. totale 49.5 cm 

Un médaillon à enchâsser, certains médaillons cassés et recollés, restaurations 

 

300 / 400 € 

71 Bracelet en or jaune, les mailles ajourées de motifs géométriques. Avec chaînette de sécurité. 

Poids 8.1 g - Long. 17 cm 

550 / 600 € 



8 

 

72 Deux épingles en or jaune, l'une ornée d'un fer à cheval, l'autre sertie d'un grenat. 

Poids brut 2.9 g (sans les fermoirs) - Long. 5.4 et 5.9 cm 

 

180 / 220 € 

73 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier signé GINON à LYON, le dos gravé. 

Mouvement mécanique signé Le COULTRE et Etienne BERSOT. Cadran émaillé blanc indiquant les 

heures en chiffres romains et les minutes par chemin de fer et chiffres arabes, trotteuse à 6h. 

Poids brut 91.2 g - Diam. 5 cm 

Restauration à la bélière, état de fonctionnement non garanti 

 

1500 / 2000 € 

74 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier signé FRIC PERRET à PARIS, le 

dos guilloché. Mouvement mécanique. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains. 

Poids brut 66 g - Diam. 4.6 cm 

Petit éclat au verre, état de fonctionnement 

 

800 / 1000 € 

75 Chaine de montre en or jaune à maille fantaisie retenant en breloque une pièce de 40 francs or Louis 

XVIII 1818. 

Poids 26.6 g - Long. 14.5 cm 

 

1800 / 2000 € 

76 Chaine de montre en or deux tons, les mailles cylindriques guillochées, avec clef de remontage. 

Poids brut 16.5 g - Long. 22 cm 

 

1100 / 1300 € 

77 Lot de trois alliances en or jaune. 

Poids 3 g 

Accidents et déformations 

 

220 / 250 € 

78 Lot de deux bagues à monture en or jaune, serties griffe d'une pierre blanche chacune. 

Poids brut 3.5 g - TDD 57 et 57 

 

200 / 250 € 

79 Lot de deux bagues à monture en or jaune. La première sertie d'un probable doublet rose entre des 

cabochons de couleur bleu-vert et des pierres de verre rose vif de forme navette ; la seconde est une bague 

sentimentale partiellement émaillée et marquée "Souvenir". 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 3.2 g - TDD 52 et 59 

Bague sentimentale accidentée 

 

180 / 200 € 

80 Paire de pendants d'oreille en or jaune, à décor de fleuron surmontant trois pendeloques en forme de 

goutte. 

Seconde moitié du XIXème siècle 

Poids 2.7 g - Haut. 4.5 cm 

Manque une pendeloque et le système de fermoir 

 

180 / 200 € 

81 Médaille en or quatre tons figurant l'Eucharistie dans un encadrement feuillagé. 

Poinçon aigle 

Poids 1.9 g - Diam. 2 cm 

 

140 / 150 € 

82 Lot en or jaune comprenant une paire de dormeuses et un pendentif. 

Poids 1.3 g 

 

80 / 120 € 

83 Broche en or jaune et perles sertie de quatre roses sertie d'un médaillon représentant une petite fille. 

Poids brut 6.9 g - Diam. 3.2 cm 

Manque une perle 

 

300 / 350 € 

84 Broche en or jaune et perles bouton figurant un médaillon en émail polychrome, à décor d'un visage 

féminin, retenu par un nœud. 

Poids brut 4.2 g - Diam. 2.8 cm 

180 / 200 € 
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85 Epingle à cravate en or et métal, en forme de fleurette centrée d'une perle de culture, les pétales ornés de 

roses. 

Poids brut 1.6 g (sans le fermoir) - Long. 6.5 cm 

 

120 / 150 € 

86 Bague en or jaune sertie de trois grenats de Perpignan en chute. 

Poids brut 1.3 g - TDD 58 

 

100 / 120 € 

87 Paire de boucles d'oreilles en métal, la partie mobile du fermoir en or jaune, sertie d'un camée napolitain 

sur coquille à décor de profils féminin et masculin. 

Poids brut 6.4 g - Haut. 2.2 cm 

 

60 / 80 € 

88 Chevalière en or jaune monogrammée GL, décor strié. 

Poids 22 g - TDD 70 

1600 / 1800 € 

89 Médaille en or jaune, de forme rectangulaire, figurant la Vierge dans un encadrement ajouré. 

Poids 11.1 g - Haut. 3.5 cm (bélière non incluse) 

600 / 650 € 

90 Lot de trois bagues en or jaune et pierres de couleur, une bague en or jaune 375 °/°°, un bracelet torque en 

or jaune probablement 375°/°° et pierres blanches. 

Poids brut total 8.5 g 

 

500 / 520 € 

91 Gourmette en or jaune à mailles torsadées. 

Poinçon aigle. 

Poids brut 7 g - Long. 17 cm 

Fermoir modifié, en métal 

 

400 / 420 € 

92 Lot de trois bagues en or, l'une en or gris sertie de pierres blanches, une autre comportant une pièce de 5 

francs or montée en chevalière et une alliance. 

Poids brut total 5.8 g 

 

On joint une bague en métal accidentée. 

 

360 / 400 € 

93 Lot de quatre paires de puces d'oreilles en or jaune et pierres de couleur ou incolores. 

Poids brut 2.3 g 

 

150 / 180 € 

94 Bague à monture en or jaune sertie d'un important quartz fumé. 

Poinçon aigle 

Poids brut 6.1 g - TDD 52 

 

100 / 150 € 

95 Paire de boucles d'oreilles en or jaune, modèle dormeuses retenant un motifs de fleurs en relief. 

Poinçon aigle 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids 2.2 g - Long. 4.1 cm 

L'une probablement restaurée 

 

80 / 120 € 

96 Lot de trois boutons de manchette en or jaune 14k sertis de nacre. 

Poids brut 2.6 g 

 

On joint une paire de boucles d'oreilles et une épingle à feuille d'érable en métal doré. 

 

70 / 80 € 

97 Chaîne en or jaune 9 carats à maille forçat. 

Poids 0.7 g - Long. 41.5 cm 

Manque une partie du fermoir 

 

30 / 40 € 
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98 Lot de bijoux en or jaune comprenant une alliance, une gourmette, une bague et une paire de boucles 

d'oreilles. 

Poids 6.9 g 

 

500 / 520 € 

99 Lot de débris d'or comprenant une gourmette, une paire de petits anneaux, une puce dépareillée et un 

débris. 

Poids 5.7 g 

420 / 450 € 

100 Lot de débris d'or composé de petites bagues, de boucles d'oreilles dépareillées ou sans fermoir, etc. 

Poids brut 5.2 g 

 

380 / 400 € 

101 Débris d'or et or dentaire. 

Poids brut 34 g (dents incluses) 

 

400 / 500 € 

102 LIP 

Montre-bracelet à boîtier en or jaune, modèle DAUPHINE, cadran signé indiquant les heures en chiffres 

arabes. 

Poids brut 11.9 g - Diam. 1.9 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

80 / 100 € 

103 TISSOT 

Montre-bracelet à boîtier en or jaune, le cadran signé indiquant les heures par chiffres bâtons. 

Poinçon aigle 

Poids brut 10.4 g - Diam. 1.6 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

60 / 80 € 

104 Collier en or jaune à maille souple fantaisie, imitant des noeuds. 

Poids 23.4 g - Long. 42.5 cm 

1500 / 1600 € 

105 Collier et pendentif en or gris, ce dernier serti d'un diamant pesant environ 0.97 carat surmonté d'un petit 

diamant. 

Poids brut 3.6 g - Long. chaîne 45.5 cm 

 

1200 / 1500 € 

106 Bague en or blanc sertie griffe d'un diamant pesant environ 0.75 ct, épaulé d'éclats de diamant. 

Poids 2.9 g - TDD 55 

 

600 / 800 € 

107 Collier en or jaune à maille souple torsadée et pendentif en métal doré. 

Poids 6.4 g (sans le pendentif) - Long. 47.5 cm 

Une maille légèrement aplatie 

 

480 / 500 € 

108 Alliance et pendentif en or jaune. 

Poids 3.3 g - TDD 63 

Manque la pierre du pendentif 

 

200 / 220 € 

109 Collier de perles fantaisie à fermoir et chaînette de sécurité en or jaune. 

Long. 45 cm 

 

40 / 60 € 

110 Montre de col à boîtier et cache-poussière en or jaune, le dos gravé et guilloché. Mouvement mécanique. 

Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains. 

Poids brut 23.9 g - Diam. 3.1 cm 

Le verre à refixer, état de fonctionnement non garanti 

 

250 / 300 € 
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111 OMEGA 

Montre-bracelet de dame à boîtier en acier et bracelet souple en or gris, la lunette sertie de petits 

diamants. Cadran signé indiquant les heures par index. 

Poids brut 45 g - Diam. 2.2 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

2000 / 2500 € 

112 Bague en or gris sertie griffe d'un diamant solitaire pesant environ 0.64 carat. 

Poids brut 3.8 g - TDD 56 

500 / 800 € 

113 Alliance américaine en or gris sertie d'environ vingt-six petits diamants. 

Poids brut 4.9 g - TDD 56 

 

250 / 300 € 

114 Croix régionale plaquée de feuilles d'or et sertie de diamants taille baguette ancienne. 

Poids brut 5.5 g - Haut. 4.5 cm 

Petits manques, une restauration 

 

200 / 300 € 

115 Bague à monture en or jaune et petit diamant solitaire pesant environ 0.16 carat. 

Poids brut 1.8 g - TDD 55 

 

80 / 120 € 

116 Broche en or jaune sertie d'un probable petit rubis et de perles, à décor d'un insecte. 

Poids brut 1.8 g - Long. 4 cm 

 

80 / 120 € 

117 Pendentif à monture en or jaune serti d'un camée coquille figurant le profil de la Vierge. 

Poids brut 2.9 g - 2.2 x 1.7 cm 

 

80 / 100 € 

118 Broche pouvant se porter en pendentif à monture en or jaune, sertie d'un camée coquille figurant un profil 

féminin tourné vers la droite. 

Poids brut 3.1 g - 3 x 2.7 cm 

 

40 / 50 € 

119 Lot de bijoux de deuil dépareillés comprenant une broche en verre noir figurant un camée féminin, 

monture en or jaune (ardillon en métal) et une paire de boucles d'oreille en onyx figurant des camées, une 

partie de la monture dormeuse en or jaune. 

XIXème siècle 

Poids brut 22.4 g - Broche : 4.5 x 3.5 cm 

 

30 / 50 € 

120 Bague à monture en or gris sertie griffe d'un diamant. Ce dernier pèse environ 0.5 ct. 

Poids brut 3.1 g - TDD 53 

 

400 / 500 € 

121 Bague à monture en or blanc sertie griffe d'une pierre de verre incolore. 

Poids brut 6.7 g - TDD 52 

Infimes égrisures 

 

250 / 300 € 

122 Lot de cinq médailles religieuses en or jaune et une médaille religieuse en mélange d'or et d'argent. 

Poids médailles or : 10.1 g 

Poids médaille or et argent : 1.6 g 

Total : 11.7 g 

 

750 / 800 € 

123 Lot en or jaune comprenant une médaille représentant la Vierge, une croix pendentif et une chaîne. 

Poids total 5.3 g - Long. chaîne 41 cm 

 

350 / 400 € 

124 Lot de débris d'or comprenant bagues et boucles d'oreilles. 

Poids brut total 10.4 g 

Dépareillés et accidentés 

 

600 / 650 € 
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124,1 Lot en or jaune comprenant trois pendentifs, une paire de boucles d'oreilles, un pendentif serti de pierres. 

Poids brut 18.1 g 

 

On joint une paire de boucles d'oreilles en métal. 

 

1300 / 1400 € 

125 Gourmette en or jaune à maille souple partiellement amatie. 

Poids 34.5 g - Long. 19.5 cm 

 

2400 / 2600 € 

126 Médaillon porte-photo en or jaune gravé de fleurs et de côtes, l'intérieur amovible avec verre protecteur. 

Poids brut 2.8 g - Diam. 2 cm (bélière non incluse) 

 

130 / 150 € 

127 Epingle en or deux tons gravée d'un monogramme, la pique et le fermoir en métal. 

Poids brut 1.3 g (sans le fermoir) - Long. 6.7 cm 

 

70 / 90 € 

128 Bague à monture en or jaune scandée de petits diamants et sertie griffe d'une citrine. 

Vers 1960 

Poids brut 10.4 g - TDD 49 

 

400 / 500 € 

129 Médaille de la Vierge en or jaune deux tons. 

Poids 2 g - 2.4 x 1.2 cm 

 

150 / 200 € 

130 Bague en or blanc, le chaton rectangulaire pavé de petits diamants. 

Poids brut 3.7 g - TDD 53 

 

150 / 200 € 

131 Lot de bijoux dépareillés en or jaune et pierres comprenant une paire de créoles, une bague, un pendentif, 

une paire de puces d'oreille et une boucle d'oreille avec un fermoir. 

Poids brut total 8.6 g 

 

500 / 600 € 

131,1 Lot en or jaune comprenant un pendentif "pépite", une gourmette enfant, une bague. 

Poids brut 9.8 g 

 

700 / 750 € 

132 Bague avec anneau en or jaune et chaton en métal doré à motifs de fleurs. 

Probablement remontage 

Poids brut 3.6 g - TDD 50 

 

100 / 120 € 

133 Demi-alliance en or blanc sertie de saphirs alternant avec des petits diamants. 

Poids brut 1.3 g - TDD 48 

 

100 / 120 € 

134 Lot de quatre épingles en or, l'une à motif floral centré d'une perle bouton de culture, une autre à épingle 

en alliage à motif de feuille en or jaune émaillé bleu, une épingle en or jaune centrée d'une perle bouton, 

et une épingle centrée d'une pierre d'imitation rouge. 

Poids brut total 6.2 g 

 

350 / 380 € 

135 Montre de col à boîtier et cache-poussière en or jaune et broche en or jaune. La montre à cadran émaillé 

blanc indiquant les heures en chiffres romains et les minutes en chiffres arabes et chemin de fer. Le revers 

du boîtier gravé de fleurs. La broche à mailles gourmettes serties. 

Poids brut 30.5 g - Diam. 3.1 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

550 / 600 € 

136 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or rose, le dos gravé de fleurs et d'un écusson. 

Mouvement mécanique à cylindre. Cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres romains et les 

minutes en chiffres arabes. 

Poids brut 25.9 g - Diam. 3.2 cm (bélière non incluse) 

Infimes petits chocs, état de fonctionnement non garanti 

 

450 / 500 € 
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137 Montre de poche à boîtier et cache-poussière en or jaune, ce dernier gravé "Cylindre huit rubis". Le 

cadran émaillé blanc indique les heures en chiffres romains et les minutes par chiffres arabes et chemin de 

fer, chronomètre à 6h. 

Poinçon tête de cheval. 

Poids brut 73 g 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

900 / 1000 € 

138 Montre de col à boîtier et cache-poussière en or jaune, le revers à décor de guirlandes de fleurs dans le 

goût Louis XVI, le cadran indiquant les heures en chiffres romains. 

Poids brut 17.2 g 

 

On joint une chaine de montre en plaqué or. 

 

300 / 400 € 

139 Chaine de montre en or jaune, ornée d'un motif en pendentif figurant une fleurette aux pétales en perles 

bouton. 

XIXème siècle 

Poids brut 15.6 g - Long. 37 cm 

 

900 / 950 € 

140 Chaine de montre en alliage d'or et d'argent, les maillons en navettes filigranées. 

Poids brut 14.4 g - Long. 39 cm 

Manque un maillon 

 

400 / 500 € 

141 Clé remontoir de montre en or jaune sertie de quatre cabochons de turquoise. 

XIXème siècle 

Poids brut 1.6 g 

 

60 / 80 € 

142 Bague dôme en or deux tons, à chaton ovale serti de deux rangs de petits diamants centrés d'un saphir. 

Les attaches de l'anneau feuillagés. 

Pas de poinçon 

Poids brut 6.2 g 

TDD 62 

Infimes accidents au saphir 

 

500 / 600 € 

143 Bague-chapelet dizainier en métal et or jaune. La bague en or jaune à décor des symboles des trois vertus 

théologales retient une perle en or jaune puis dix perles en métal, derrière lesquelles se trouve une croix 

en or jaune. 

Remontage : poinçon aigle pour la bague et poinçons du XVIIIème siècle pour la croix. 

Poids brut 10.1 g 

Long. 22.5 cm 

TDD 52 

 

200 / 300 € 

144 Bague de foi de forme marquise en or jaune, à décor d'une croix en relief sur fond bleu émaillé. Les 

quatre extrémités de la croix serties d'un diamant taille ancienne. 

XIXème siècle 

Pas de poinçons 

Poids brut 2.2 g 

TDD 52 

Manques, restaurations anciennes 

 

60 / 80 € 

145 Collier à double rang de perles de corail facettées, retenant une croix de même. La croix centrée d'une 

sphère en or jaune. Le fermoir probablement rapporté en métal. 

XIXème siècle 

Poids brut total 20 g - Long. 34 cm 

Enfoncements à la sphère 

 

50 / 60 € 
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146 Face à main en or jaune et métal doré, le manche finement cannelé et bagué. 

Fin du XIXème siècle 

Poids 10.2g (sans les verres et sans la partie en métal doré) - Long. 10.7 cm (plié) 

 

750 / 800 € 

147 MAUBOUSSIN 

Paire de boutons de manchettes en or gris et brillants, les disques dans une matière non identifiée. 

Epoque Art Déco 

Poids brut 9.5 g - Diam. 1.4 cm 

 

200 / 300 € 

148 Paire de boutons de manchettes à monture en or jaune et plaques de cornaline rectangulaires à pans 

coupés. 

Poids brut 8.7 g - 1 x 1.4 cm (pour une plaque) 

 

200 / 300 € 

149 Epingle en or jaune dite "de chasse" sertie de crocs de cerf, les crocs serrés dans un motif de ceinture. 

Poids brut 4.8 g - Long. 5.8 cm 

 

150 / 200 € 

150 Paire de boucles d'oreilles en ambre à monture en or 14K. 

Poids brut 3.2 g - Long. 3.6 cm 

 

50 / 80 € 

151 Face-à-main en or jaune guilloché et métal doré. 

Poids brut 12.9 g sans les verres - Long. 10.5 cm 

 

850 / 900 € 

152 Lot de deux montres bracelet à boîtier en or jaune, l'une signée LUXE. 

Poids brut total 33.5 g 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

400 / 500 € 

153 Broche en or jaune avec perles boutons. 

Poids brut 3.3 g 

 

220 / 250 € 

154 Débris d'or dentaire. 

Poids 1.7 g 

 

110 / 130 € 

155 Bague en or jaune centrée d'un saphir dans un double entourage de saphirs et diamants. 

Poids brut 7.7 g - TDD 53 

 

800 / 1200 € 

156 Bague marquise en or jaune et gris sertie d'un rubis dans un entourage de petits diamants. 

Début du XXème siècle 

Poids brut 3.3 g 

TDD 56 

Manquent des petits diamants, l'anneau à réparer 

 

120 / 150 € 

157 Montre à boîtier en or jaune et bracelet en métal doré. Le cadran rectangulaire marqué UTI indique les 

heures par chiffres bâtons. 

Poids brut 20 g. 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

30 / 40 € 

158 Lot de deux médailles comprenant une médaille en vermeil du Comice agricole de LOCHES et une 

médaille en bronze à l'effigie d'Olivier de SERRES éditée par la Société d'agriculture, sciences, arts et 

belles-lettres d'Indre-et-Loire. 

Poids 139.2 g - Diam. 7 et 5 cm 

 

60 / 80 € 



 

15 

 

159 Lot de pièces en argent comprenant : trois pièces de 50 francs Hercule, une pièce de 10 francs Hercule, 

une pièce de vingt francs montée en pendentif, une pièce de 100 francs Panthéon, seize pièces de 5 francs 

et une pièce de 2 francs suisses 1928. 

Poids total 351.4 g 

 

150 / 200 € 

160 Deux pièces allemandes de dix euros (2004 et 2005) et une pièce française de dix euros (2010) en argent. 

 

40 / 50 € 

161 Louis-Maximilien BOURGEOIS (1839-1901) 

Médaille de la chambre des députés en argent, signée. Montée en broche avec un ardillon en métal. 

Poids brut 65.4 g - Diam. 5.1 cm 

 

50 / 60 € 

162 Broche en argent et vermeil, de forme mandorle, sertie de grenats entre des motifs de fleurettes. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Poids brut 10.3 g - Long. 4.3 cm 

 

50 / 60 € 

163 Broche en argent, de forme rectangulaire, centrée d'un verre incolore ovale et sertie de marcassites. 

L'ardillon en métal. 

Poids brut 9.3 g - 1 x 4.5 cm 

 

15 / 20 € 

164 Deux bagues en argent. La première, de style tank, partiellement vermeillée, est sertie de six pierres 

rouges calibrées flanquant une pierre incolore. La seconde est sertie de deux lignes de petites pierres 

blanches surmontées d'une ligne d'argent. 

Poids brut 19.4 g - TDD 55 et 64 

 

40 / 50 € 

165 Lot de trois broches, l'une à monture en argent, les autres à monture en métal, serties chacune d'un camée, 

coquille pour deux d'entre elles, agate et verre pour la dernière. 

Pour la plus grande : 3.5 x 4.5 cm 

Fentes à un camée, petit manque à l'arrière d'un autre 

 

50 / 60 € 

166 Broche pouvant se porter en pendentif à monture en argent filigrané serti d'une miniature représentant 

Simonetta Vespucci d'après Piero di Cosimo. 

Poids brut 6.7 g - 3.7 x 3 cm (bélière non incluse) 

 

30 / 40 € 

167 Importante broche à monture en métal doré filigrané, sertie d'un camée coquille à décor d'un profil de 

Perséphone. 

7 x 5.5 cm 

Une petite fente 

 

50 / 60 € 

168 Paire de boucles d'oreilles créoles en vermeil et pierres blanches, figurant une boucle de ceinture ou de 

selle. 

Poids brut 11 g 

Diam. 4.5 cm 

Usures 

 

20 / 30 € 

169 Lot en argent comprenant un bracelet jonc et deux broches à bordure ajourée. 

Poids 27.9 g 

 

30 / 40 € 

170 Deux chevalières en argent, les chatons guillochés et gravés sans monogramme. 

Poids total 21.8 g - TDD 65 et 66 

 

20 / 30 € 

171 Bracelet en argent en partie filigrané. 

Travail d'Afrique du Nord. 

Poids 49.1 g - Diam. 5.8 cm 

 

20 / 30 € 
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172 Deux hochets en argent et os, le premier en forme de clochette feuillagée et godronnée, le second formant 

sifflet à motifs stylisés. 

XIXème siècle 

Poids brut 32.8 g - Haut. 7.5 et 13 cm 

Petits manques à l'un 

 

40 / 50 € 

173 Boucles d'oreilles en argent en forme de créoles torsadées. 

Dans le goût de CHANEL. 

Poids 5.1 g - Diam. 2.5 cm 

 

30 / 40 € 

174 Médaille en argent d'Henri IV, représentant à l'avers le souverain lauré, profil à droite, et au revers Diane 

tenant un arc et une flèche allant à gauche sous la devise "Nomen Ad Astra 1552". Refrappe postérieure. 

Montée en pendentif, avec une chaîne en métal. 

Poids 31.8 g (sans la chaîne) - Diam. 3.8 cm 

 

20 / 40 € 

175 Lot en argent comprenant une médaille de la Société d'agriculture, de viticulture et d'horticulture de 

l'arrondissement de LOCHES, une pièce de 10 francs, une médaille du comice agricole de LOCHES, une 

montre de col, diverses médailles et pendentifs, chaînes, etc. 

Poids brut total 150.4 g 

 

100 / 120 € 

176 Lot de deux montres de col à boîtier en argent, les dos gravés et guillochés. Mouvements mécaniques. 

Cadrans émaillés blanc indiquant les heures en chiffres romains. On joint une chaîne en argent. 

Poids brut total 40.9 g 

 

10 / 20 € 

177 Bague en argent gravée de motifs stylisés, sertie d'une intaille ornée d'un animal stylisé. 

Travail ottoman ou bédouin du XVIIIème ou XIXème siècle 

Poids brut 12 g - Intaille : 1.8 x 2.3 cm 

On joint un certificat 

 

50 / 60 € 

178 Paire de boutons de manchettes en argent niellé à motifs stylisés, de forme mouvementée 

Poids 8.3 g 

2.6 x 2.1 cm 

 

10 / 15 € 

179 Lot de bijoux en argent comprenant paire de boutons de manchette, broche avec camée, broches etc. 

Poids brut 131.5 g 

Usures et petits manques 

 

80 / 120 € 

180 MONNAIE DE PARIS 

Médaille pour le SIDACTION en métal doré. 

Diam. 3.1 cm 

Dans son écrin 

 

5 / 10 € 

181 Lot d'un médaillon porte-photo et d'une broche en métal doré, la première sertie de petites perles et de 

petites pierres violettes, l'autre d'un disque d'onyx. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Pendentif : Haut. 4 cm (bélière incluse) 

 

15 / 20 € 

182 Collier de cinquante perles de malachite en chute, la perle centrale d'un diamètre d'environ 14.5 mm. 

Long. 54.5 cm 

 

20 / 30 € 

183 Collier en perles de corail en chute, la perle centrale d'un diamètre d'environ 7.5 mm. 

Long. 43 cm 

 

40 / 50 € 

184 Collier en perles de rocaille en verre de couleur ambre, agrémenté près du fermoir de deux fausses perles. 

Long. 42.5 cm 

5 / 10 € 
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185 Lot de deux colliers de perles de culture en chute. Les perles centrales d'un diamètre d'environ 7.8 mm et 

environ 7.4 mm. Les fermoirs en argent. 

Long. 44.5 et 53 cm 

 

50 / 60 € 

186 Collier de perles de culture à fermoir barillet en or jaune ajouré. 

Poinçon aigle 

Poids brut 28 g 

Long. 48 cm 

 

120 / 150 € 

187 SOLIDOR 

Montre de gousset en métal doré, le boîtier à décor de motifs naturalistes, le cadran indiquant les heures 

en chiffres arabes. 

Début du XXème siècle 

Diam. 5.1 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

20 / 30 € 

188 ARIS 

Montre de gousset à boîtier en métal plaqué or, le cadran signé indiquant les heures en chiffres arabes et 

chemin de fer, chronomètre à 6 heures. 

Vers 1930-1940 

Diam. 4.2 cm 

Etat de fonctionnement non garanti 

 

20 / 30 € 

189 Broche en métal doré sertie clos d'un camée coquille à profil féminin tourné vers la gauche. 

Haut. 2.5 cm 

15 / 20 € 

190 SONIA RYKIEL 

Broche en métal argenté et strass figurant une bouche entrouverte. Dans une boîte en carton noir siglée. 

Long. 5.2 cm 

Manque un strass, traces de vert-de-gris 

 

On joint un bracelet en composition YVES ROCHER. 

 

10 / 15 € 

191 Lot de boutons de manchette et épingles à cravate en plaqué or 

 

10 / 20 € 

192 Lot de bijoux fantaisie, principalement en métal doré, comprenant notamment bagues, gourmette, 

broches, etc. 

Usures et petits accidents 

 

20 / 30 € 

193 Lot de bijoux fantaisie en métal. 

 

30 / 40 € 

194 Quatre colliers de perles de Majorque ou d'imitation. 

Accidents 

 

10 / 15 € 

195 Lot de bijoux fantaisie comprenant une montre SEIKO plaqué or, épingle fer à cheval, puces d'oreille, 

broche, porte-monnaie. 

 

20 / 40 € 

196 Bijoux fantaisie en métal ou nacre tels que broches, paire d'épingles à chapeau, collier de perles 

d'imitation. 

 

15 / 20 € 

197 Lot de bijoux fantaisie, principalement en métal. 

Toutes époques et tous états 

60 / 80 € 
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198 Lot de bijoux fantaisie comprenant notamment un collier en malachite, des chapelets, des médaillons, des 

chaînes, etc. 

Toutes matières, tous états, toutes époques 

 

60 / 80 € 

199 Lot de bijoux fantaisie principalement en verre polychrome. 

Vers 1970-2000 

Petites usures et petits manques 

 

20 / 30 € 

200 Lot de bijoux fantaisie comprenant principalement des colliers en bois, en corne, en perles de rocaille, etc. 

 

20 / 30 € 

201 Environ trente-six pierres sur papier dont malachite, oeil-de-tigre, et divers. 

Certaines accidentées 

 

50 / 60 € 

202 Lot de pierres sur papier comprenant une aigue-marine, une améthyste, une citrine, un cabochon de 

grenat, un cabochon de turquoise morte et un petit diamant (probablement accidenté). 

Poids citrine 3 g 

 

100 / 150 € 

203 Coffret en placage de palissandre à décor de filets formant des grecques sur le couvercle. Ce dernier 

dévoile un miroir. 

XIXème siècle 

Haut. 13 - Long. 26.5 - Prof. 19 cm 

Petits manques 

 

40 / 50 € 

204 Redingote en velours noir, de forme asymétrique, à épaulettes. Se ferme par-devant à l'aide de trois 

boutons. Brodée de perles et de sequins ton sur ton formant des enroulements. 

Épaules : 44 cm 

Épaule à ourlet : 78 cm 

 

10 / 15 € 

205 Veste d'enfant en velours bleu marine, fermant par-devant par des boutons losangiques à ancre de marine. 

Vers 1900 

Long. 54 cm (épaule à ourlet) 

Manque un bouton 

 

20 / 30 € 

206 Lot de huit boléros à manches longues, bleu marine ou noir, l'un en tissu à carreaux beige et noir, certains 

brodés, à sequins ou dentelles 

Vers 1900 

Usures et petits accidents 

 

100 / 120 € 

207 Lot de trois chapeaux féminins, l'un en paille noire et tulle, les deux autres en tissu noir agrémenté de 

tulle, de sequins ou de plumes. 

Vers 1900-1930 

Usures 

 

40 / 50 € 

208 Robe du soir noire, composée d'un dessus de tulle brodée de perles, et d'un fond de robe noir plissé. 

Vers 1920 

Dans sa boîte d'origine 

Accidents 

 

50 / 60 € 

209 Boîte à chapeau en cuir havane. 

Début du XXème siècle 

Haut. 21 - Long. 43 - Prof. 38 cm 

Taches et petits accidents 

 

20 / 30 € 
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210 Dans le goût de GOYARD 

Malle de voyage à âme de bois et toile enduite monogrammée. 

Première moitié du XXème siècle 

Haut. 42 - Long. 69 - Prof. 49 cm 

Usures et accidents 

 

100 / 120 € 

211 Ombrelle à manche en bois naturel, poignée en corne gravée, l'ombrelle en tissu blanc brodé. 

Vers 1900 

Long. 100 - Diam. 89 cm 

Taches et petits accidents 

 

20 / 30 € 

212 Eventail à seize brins en os gravé et ajouré, partiellement laqués doré, agrémentés de pastilles de nacre. 

La feuille en satin vert d'eau peinte d'une jeune femme endormie et arrosée par un amour. 

Fin du XIXème ou début du XXème siècle 

Long. 32 - Déplié 60 cm 

Accident à la bélière, manquent des pastilles de nacre 

 

50 / 60 € 

213 Eventail à dix-huit bruns en os gravé, ajouré, laqué polychrome et partiellement doré. La feuille en tissu 

peint d'une scène galante. 

Début du XXème siècle 

Long. 21.5 - Déplié 40 cm 

 

40 / 50 € 

214 Lot de deux éventails. Le premier à brins en bois laqué polychrome de fleurs, la feuille en tissu assortie. 

Le second en bambou ajouré, la feuille en voile bleu à paillettes dorées et argentées. 

XXème siècle 

Long. 20 et 21 cm 

 

20 / 30 € 

215 HERMES, d'après Xavier de PORET 

A propos de bottes 

Carré en voile de soie, titré et signé. 

40 x 42.5 cm 

 

50 / 60 € 

216 HERMES PARIS 

Quatre boîtes et un sac. 

Boîtes : Haut. 13 - Long. 36 - Prof. 21.5 cm 

Haut. 6.5 - Long. 39 - Prof. 23.5 cm 

Haut. 6.5 - Long. 39 - Prof. 23.5 cm 

Haut. 2.5 - Long. 24 - Prof. 24 cm 

Usures et petits accidents 

 

20 / 30 € 

217 LOUIS VUITTON 

Sac seau en cuir monogrammé avec sa pochette intérieure. 

Haut. 46.5 cm 

Quelques usures 

 

300 / 400 € 

218 LOUIS VUITTON 

Sac à main en cuir monogrammé, modèle "Chantilly". 

Haut. 19.5 cm 

Quelques usures 

 

100 / 150 € 

219 LOUIS VUITTON 

Sac à main en cuir monogrammé, modèle "Drouot". 

Haut. 21.5 cm 

Quelques usures, taches au revers 

 

100 / 150 € 
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220 LOUIS VUITTON 

Sac à main en cuir monogrammé, modèle "Musette". 

Haut. 24.5 cm 

Quelques usures 

 

100 / 150 € 

221 LOUIS VUITTON 

Lot d'un porte-feuille et d'une pochette en cuir monogrammé. 

Porte-feuille : 11 x 18.5 cm 

Pochette : Haut. 10.5 cm 

Usures 

 

40 / 60 € 

222 CHRISTIAN DIOR 

Echarpe en soie et laine, marquée. 

140 x 33 cm 

 

80 / 100 € 

223 CHRISTIAN DIOR 

Sac du soir porté épaule en tissu noir, décor de bandes à motifs de fleurs ou de boteh. Marqué à l'intérieur. 

Long. 19 cm 

 

30 / 50 € 

224 CHRISTIAN DIOR 

Pochette en tissu monogrammé. 

15.5 x 27.5 cm 

Usures et petites taches 

 

20 / 30 € 

225 CHRISTIAN DIOR 

Pochette en tissu monogrammé bordeaux sur fond beige, ouvrant par un rabat, une pochette intérieure et 

une pochette à fermeture éclair. 

18.5 x 28.5 cm 

Usures 

 

20 / 30 € 

226 CHANEL 

Etui à lunettes en cuir. 

6.5 x 15 cm 

Usures et petits arrachements 

 

15 / 20 € 

227 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire d'escarpins en dentelle 

Pointure 38.5 

Dans sa boite. 

 

60 / 80 € 

228 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de chaussures femmes en grosse soie noire peinte à la main. 

Pointure 37 

Dans sa housse 

Usures 

 

40 / 50 € 

229 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de sandales en cuir doré. 

Pointure 38 

Dans sa housse 

Usures 

 

40 / 50 € 
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230 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de chaussures en cuir abricot. 

Pointure 38.5 

Dans sa boite 

Usures 

 

50 / 60 € 

231 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire d'escarpins en tissu beige brodé. 

Pointure 38.5 

Dans sa housse 

Usures et quelques salissures au tissu 

 

30 / 40 € 

232 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de chaussures en cuir brun et velours noir. 

Pointure 38 

Dans sa housse 

Usures 

 

40 / 50 € 

233 CHRISTIAN LOUBOUTIN 

Paire de bottines en cuir velours noir. 

Pointure 38 

Dans sa housse 

Usures 

 

50 / 60 € 

234 WALTER SHOES 

Paire de sandales pour femme en cuir brun et studs. 

Pointure 38 1/2 

Dans une housse LOUBOUTIN 

Usures 

 

20 / 30 € 

235 PARABOOTS 

Paire de chaussures en peau modèle Pichette. 

Pointure 43 

Quelques usures 

 

30 / 40 € 

236 RENAUD PELLEGRINO 

Sac porté épaule en cuir vert sapin. 

Haut. 34 - Long. 31 - Prof. 14 cm 

Dans sa housse 

Usures 

 

30 / 40 € 

237 MONTBLANC 

Porte-monnaie en cuir noir ouvrant par un rabat dépliant, avec petit pochette intérieure. Marqué. 

7 x 8.5 cm 

Légères usures et plis d'usage 

 

15 / 20 € 

238 Sac à main en cuir façon croco, porté main, ouvrant par deux soufflets et une poche intérieure à fermeture 

éclair. 

Vers 1960 

Haut. 18 - Long. 25 - Prof. 7.5 cm 

Usures 

 

50 / 60 € 

239 Sac à main en cuir façon serpent et façon croco porté épaule. 

Vers 1970 

17 x 24 cm 

Usures 

15 / 20 € 
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240 CARTIER 

Paire de lunettes modèle SANTOS, en métal doré, marquées. Dans leur étui, avec certificat. 

Long. 14 cm 

Oxydation avec petit manque sur le côté droit 

 

100 / 150 € 

241 YVES SAINT LAURENT 

Paire de lunettes de soleil à monture en métal doré. Signées. 

Long. 14.5 cm 

Quelques rayures 

 

20 / 30 € 

242 GUERLAIN 

Flacon d'eau de Cologne du Coq, 1 litre 

Dans son flacon de verre incolore à l'abeille 

 

150 / 200 € 

243 GUERLAIN 

Flacon d'Eau de Cologne "Fleur de feu". 

Entamé 

 

20 / 30 € 

244 Lot comprenant un flacon d'eau de toilette Eau d'Hermès 480 ml dans son écrin et un flacon vide d'eau de 

Cologne GUERLAIN. 

Non neuf, petit accident au flacon GUERLAIN 

 

50 / 60 € 

245 Lot de trois parfums neufs sous blister comprenant VETIVER de GUERLAIN, JARDIN SUR LE NIL 

d'HERMES et BALTHAZAR. 

 

50 / 60 € 

246 CIRE TRUDON 

Bougie parfumée "Abd El-Kader", neuve dans son étui. 

 

20 / 30 € 

247 LALIQUE 

Singe 

Sujet en cristal moulé et dépoli, dans sa boîte d'origine. Signature sur le socle de la pièce. 

Haut. 6 cm 

 

30 / 40 € 

248 Tastevin en argent, la prise annulaire en forme de serpent. La lèvre marquée "P.MARTIN". 

XVIIIème siècle. Traces de poinçons. 

Poids 110 g - Diam. 11 cm 

 

80 / 100 € 

249 Lot de vingt-trois petites cuillères en argent. 

Principalement début du XIXème siècle 

Poids 456 g 

 

300 / 350 € 

250 Paire de salerons et leurs cuillères en argent, à fond en verre bleu amovible. 

Dans leur écrin. 

Travail anglais. 

Poids 61 g (sans les verres) - Haut. 3.2 cm 

 

60 / 80 € 

251 Bougeoir à main en argent, à décor de rocailles, la spatule monogrammée. 

Poinçon Minerve 

Style Louis XV, début du XXème siècle 

Poids 152 g - Long. 21 cm 

 

60 / 80 € 
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252 Sucrier en argent, reposant sur des patins soutenant un corps ajouré à décor d'enroulements et de 

médaillons retenus par des nœuds. Le frétel en forme d'oiseau. Deux anses latérales. Intérieur en verre 

bleu. 

Poinçon Minerve. 

Style Louis XVI, début du XXème siècle 

Poids 261 g - Haut. 14.5 - Long. 19 - Prof. 9.5 cm 

 

100 / 150 € 

253 Huilier-vinaigrier en argent, reposant sur des patins feuillagés soutenant une base à contours à feuillages, 

la lèvre ornée d'un tore rubané. Les récipients à masques de Bacchus alternant avec des guirlandes de 

fruits. Deux carafons en verre double couche incolore et bleu gravés, leurs bouchons en métal argenté. 

Poinçon Minerve. Poinçon losangique de maître-orfèvre. 

Poids 925 g - Haut. 25 - Long. 30 - Prof. 16 cm 

Un carafon cassé et recollé 

 

250 / 300 € 

254 Ecrin de douze petites cuillères en vermeil, les manches à décor néo-Renaissance de découpes de cuir et 

d'un petit diable. 

Poinçon Minerve. Poinçon losangique de maître-orfèvre. 

Poids 187.3 g - Long. 15 cm 

 

120 / 150 € 

255 Coffret oblong en argent, le corps à décor d'une frise figurant des couples, des amours et des musiciennes 

dans une architecture, le couvercle centré d'un médaillon figurant deux amours musiciens entre des roses 

dans des côtes. 

Angleterre, XXème siècle 

Poids 269.8 g - Haut. 5 - Long. 20 - Prof. 6.5 cm 

Chocs 

 

120 / 150 € 

256 Huilier-vinaigrier en argent, reposant sur des patins cannelés soutenant une base à contours, les supports 

ajourés de laurier. Deux carafons en verre double couche incolore et bleu gravé de fleurs. 

Poinçon Minerve. Poinçon de maître-orfèvre illisible. 

Poids 550 g - Haut. 24 - Long. 25.5 - Prof. 13 cm 

Les carafons cassés et recollés 

 

300 / 400 € 

257 CHRISTOFLE 

Couvert en argent, modèle à filets rubanés, les spatules monogrammées. Dans son écrin. 

Poinçon Minerve. Poinçon losangique de maître-orfèvre. 

Poids 172.5 g - Long. 21 cm 

 

100 / 120 € 

258 Ecrin de six couteaux à manche en argent fourré, les lames en acier. Les manches guillochés et à motifs 

de style Louis XV. 

Long. 25 cm 

 

30 / 40 € 

259 Ecrin de douze couteaux à fruits à manche en argent fourré et lame acier, le manche monogrammé à décor 

de rocailles. 

Long. 20.5 cm 

 

50 / 60 € 

260 Cuillère de service à eau en argent, le manche à décor de deux noeuds. 

Poinçon Minerve. Poinçon losangique de maître-orfèvre. 

Poids 23 g - Long. 18.5 cm 

 

30 / 40 € 

261 Six fourchettes à fourche en argent et manche en argent fourré. Décor de style Louis XVI à ove, 

feuillages et rang de perles. Les spatules ornées des armes de la famille Biliotti sous une couronne de 

marquis et sur la devise "Pensate al fine". 

Poinçon Minerve. Maître-orfèvre Edouard CORVASIER. 

Poids brut total 444 g - Long. 21.5 cm 

 

250 / 300 € 
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262 Petit bougeoir en argent, reposant sur quatre pieds soutenant une ceinture découpée. Décor de guirlandes 

de roses. 

Lisbonne, 1881-1887. 

Poids 225 g - Haut. 11.4 cm 

 

180 / 200 € 

263 Paire de plateaux en argent, de forme circulaire à lèvre godronnée. 

Poinçon Minerve. Maîtres orfèvres FRANÇOIS & PETITJEAN. 

Poids total 937 g - Diam. 24 cm 

 

600 / 800 € 

264 Coupelle polylobée en argent, la lèvre marquée "Anaïs". 

Poinçon Minerve. Maître-orfèvre FRAY. 

Poids 138.4 g - Diam. 15.5 cm 

 

80 / 120 € 

265 Paire de candélabres en argent fourré, reposant sur une base circulaire à côtes torses. Chaque candélabre 

éclaire par cinq lumières. 

Première moitié du XXème siècle 

Haut. 25.5 - Diam. 32 cm 

Infimes déformations aux binets 

 

100 / 120 € 

266 Huilier-vinaigrier en métal argenté, de forme navette, reposant sur quatre patins, le corps ajouré 

d'arcatures. Deux carafons en verre bleu taillé. 

Début du XIXème siècle 

Haut. 28 - Long. 24 - Prof. 7 cm 

Argenture usée, un carafon cassé et recollé 

 

60 / 80 € 

267 Bougeoir à main en métal argenté uni, la lèvre à godrons, le binet à pastilles godronnées. 

XIXème siècle 

Long. 27 cm 

Usures 

 

20 / 30 € 

268 CHRISTOFLE 

Suite de douze couteaux en métal argenté, modèle à filets. Dans un écrin Christofle. 

50 / 60 € 

269 SAINT-HILAIRE 

Suite de six porte-couteaux en métal argenté, à deux arcs de cercle moulurés. 

Dans leur écrin 

Long. 7.5 cm 

 

20 / 30 € 

270 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filets. Elle comprend douze fourchettes, douze cuillères, 

douze petites cuillères, une louche et une cuillère de service. 

Dans son écrin. 

 

20 / 30 € 

271 Lot comprenant un couvert à poisson à manche en argent fourré et un écrin de douze couteaux à fruits à 

manche en corne et lame dorée marquée "Châtellerault". 

Long. couteaux à fruits 17.5 cm 

 

20 / 30 € 

272 Lot de couverts en métal argenté comprenant un écrin de couverts à salade, un écrin contenant deux 

couteaux à découper, un écrin contenant une pelle à gâteaux, un écrin de douze couteaux à manche en 

corne, et lot de couverts en métal argenté. Tous dépareillés. 

 

30 / 40 € 

273 CHRISTOFLE 

Suite de douze porte-couteaux en métal argenté, signés, dans leurs boîtes d'origine. 

Long. 7.5 cm 

 

30 / 50 € 
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274 GALLIA 

Jardinière centre de table en métal argenté, de forme ovale, à décor de pissenlit, les anses ajourées. Le 

fond amovible. 

Epoque Art Nouveau 

Haut. 10 - Long. 38 - Prof. 16 cm 

 

40 / 50 € 

275 GALLIA 

Corbeille en métal argenté ajouré, de forme oblongue, à décor de fleurs. Une anse découpée. 

Poinçons au revers. 

Epoque Art Nouveau. 

Haut. 17 - Long. 33 - Prof. 24 cm 

Petits soulèvements et rares usures d'argenture 

 

30 / 40 € 

276 GALLIA 

Paire de vases en métal argenté, reposant sur un piédouche à fleurettes et frise de lauriers. Le corps 

ovoïde à cannelures et rudentures alternées, asperges en hauteur. La lèvre à oves. 

Signature sur le pied. 

Haut. 22.5 cm 

 

30 / 50 € 

277 Suite de douze grands couteaux et douze petits couteaux à manche en nacre et lame en acier. 

Long. 25 et 20 cm 

50 / 60 € 

278 Chauffe-plat ovale en métal argenté, reposant sur des patins à grattoir, deux anses latérales à motifs 

feuillagés. 

XXème siècle 

Haut. 11 - Long. 49 - Prof. 26.5 cm 

 

40 / 50 € 

279 Plat mendiant à structure en métal argenté, de forme ovale, façon vannerie. Les quatre intérieurs en verre 

incolore. 

Marqué de l'orfèvre QUIST. 

XXème siècle 

Haut. 16 - Long. 30 - Prof. 18 cm 

Argenture usée 

 

On joint quatre intérieurs en verre bleu. 

 

20 / 30 € 

280 ARMAND FRENAIS 

Cafetière en métal argenté à décor de moulures. Le manche en ébène tourné à pans. 

XXème siècle 

Haut. 26.5 cm 

Infime accident au manche 

 

10 / 15 € 

281 Service à liqueur en métal argenté comprenant un plateau rectangulaire et six verres à pied, à décor 

guilloché de croisillons. 

XXème siècle 

Verres : Haut. 7.2 cm 

Plateau : 16.7 x 20.4 cm 

 

20 / 30 € 

282 Pelle de ramasse-miettes en métal argenté, de forme mouvementée, à décor de côtes. 

Début du XXème siècle 

25 x 22 cm 

Usures à l'argenture, petits chocs 

 

15 / 20 € 
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283 CAILAR BAYARD 

Cuillère à punch en métal argenté, le cuilleron godronné et le manche torsadé, l'extrémité en bois tourné. 

Début du XXème siècle 

Long. 38 cm 

 

20 / 30 € 

284 Pelle à poisson en métal argenté, le manche à filets, la partie servante gravée de fleurs et gravée à la 

roulette. 

Début du XXème siècle 

Long. 31 cm 

 

20 / 30 € 

285 Présentoir à bouteille en métal argenté tressé façon vannerie. 

XXème siècle 

Long. 31.5 cm 

 

20 / 30 € 

286 Lot de couverts en métal argenté dépareillés comprenant douze fourchettes à gâteaux à manche en corne 

dans leur écrin, un service à découper à filets, douze fourchettes à huîtres métal argenté dans leur écrin, 

douze couverts à rocailles. 

 

50 / 60 € 

287 Plateau à contour en métal argenté, la lèvre mouvementée à décor de feuillages et d'enroulements. 

Travail étranger 

22.5 x 30 cm 

 

20 / 30 € 

288 Plateau en métal argenté, la lèvre mouvementée à godrons. 

Travail étranger 

18.5 x 25 cm 

 

20 / 30 € 

289 Deux petits plateaux de service en métal argenté, les lèvres à décor de feuillages et de coquilles. 

15 x 18.5 et 14.5 x 18 cm 

Quelques chocs 

 

20 / 30 € 

290 Salière poivrière en métal argenté uni, de forme navette. L'un des clapets gravé d'armoiries. Les intérieurs 

en verre incolore. 

Haut. 3.7 - Long. 11.8 - Prof. 6.3 cm 

 

20 / 30 € 

291 Seau à champagne en métal argenté, de forme Médicis. Il repose sur une base circulaire à moulures, les 

anses et la lèvre feuillagées à coquilles. 

XXème siècle 

Haut. 24.5 - Diam. 26 cm 

 

30 / 50 € 

292 Trois écrins de couverts comprenant fourchettes et douze cuillères assorties en métal à filet, et vingt-

quatre couteaux en inox en deux tailles différentes. 

 

20 / 30 € 

293 Quatre assiettes de présentation en métal argenté, de forme octogonale, les lèvres à tore rubané. 

Diam. 30 cm 

Quelques rayures 

 

40 / 50 € 

294 Cuillère en métal argenté à queue de rat, le cuilleron à décor d'une scène festive, le manche ajouré de 

deux dauphins stylisés affrontés et la spatule à décor d'un musicien. 

Probablement Hollande, XIXème siècle 

Long. 19.5 cm 

 

20 / 30 € 
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295 Vase en métal argenté de forme tulipe, reposant sur un pied circulaire à moulures. Décor de feuillages 

formant des arcatures. 

Début du XXème siècle 

Haut. 25 - Diam. 12 cm 

Usures 

 

20 / 30 € 

296 Lot en métal argenté ou inox dépareillé comprenant douze fourchettes à gâteau dans un écrin, douze 

couteaux à poisson dans un écrin et une partie de ménagère dans un écrin. 

Accident à une fourchette 

 

50 / 60 € 

297 Lot en métal argenté dépareillé comprenant un écrin de douze couteaux, un écrin de douze couverts 

(douze fourchettes et douze couteaux) à poisson, un service à salade et un service à poisson. 

 

40 / 50 € 

298 VAL SAINT LAMBERT 

Cinq verres à cognac en cristal incolore à décor cynégétique gravé. 

Haut. 14.5 cm 

 

60 / 80 € 

299 BACCARAT 

Carafe à alcool en cristal incolore, modèle réalisé pour le Cognac MARTEL. 

Marque au revers 

Haut. 23 cm 

 

40 / 60 € 

300 BACCARAT 

Petite carafe en cristal incolore modèle Talleyrand. Signature au revers. 

XXème siècle 

Haut. 17 cm 

 

40 / 50 € 

301 Flacon en cristal incolore doublé grenat taillé, de forme rectangulaire. 

Marqué au revers "Cognac Hubert de Polignac" et "Crystal de France". 

Haut. 24.5 cm 

 

30 / 40 € 

302 BACCARAT 

Deux carafes en cristal incolore, modèle Ballon du catalogue de 1916, page 1. 

Manquent les bouchons 

 

20 / 30 € 

303 Partie de service de verres en cristal incolore torsadé, partiellement chiffré, comprenant quatre carafes, 

cinq flûtes, huit verres à eau, onze verres à vin, six verres à liqueur et trois coupes. 

On joint deux coupes en cristal incolore d'un autre modèle. 

Infimes éclats 

 

150 / 200 € 

304 Partie de service de verres à pied en cristal incolore comprenant douze flûtes, douze verres à vin et douze 

verres à eau. 

En coffrets 

 

100 / 150 € 

305 Partie de service de verres à pied en cristal incolore taillé, comprenant six flûtes, six verres à eau et six 

verres à vin. 

En coffrets 

 

60 / 80 € 

306 Deux coffrets de verres à pied en cristal incolore taillé dépareillés comprenant six verres à eau six verres à 

vin. 

 

40 / 50 € 

307 Suite de sept verres à Vouvray en verre incolore, les calices gravés aux armes de la ville de Vouvray. 

Haut. 15 cm 

Deux infimes égrenures 

 

30 / 40 € 
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308 Suite d'onze verres à liqueur en verre gravé. 

Haut. 12 cm 

 

20 / 30 € 

309 Partie de service de verres en verre incolore gravé de gerbes de blé comprenant huit verres à eau, onze 

verres à vin, douze coupes à champagne, huit verres à liqueur et un pichet à décor de gerbes de blé. 

 

40 / 50 € 

310 Lot de verrerie dépareillée en verre incolore comprenant quatre verres à pied, six verres à whisky, neuf 

petits verres à liqueur taillés, dix verres à cocktails et six verres à pied. 

 

50 / 60 € 

311 Paire de bougeoirs en cristal incolore à deux bras de lumière, motifs stylisés. 

XXème siècle 

Haut. 17 - Long. 18.5 - Prof. 9.5 cm 

Infimes égrenures 

 

20 / 30 € 

312 PARIS 

Paire d'assiettes en porcelaine émaillée polychrome à rehauts dorés, à décor dans le bassin pour l'une 

d'une grappe de raisin et d'un cacatoès pour l'autre. Le marli à médaillon fleuris en réserve. 

XIXème siècle 

Diam. 23 cm 

Infime défaut de cuisson pour l'une 

 

60 / 80 € 

313 COLLECTION REGARD 

Suite de douze assiettes creuses de forme carrée, en faïence émaillée blanc uni. Marque à la couronne 

laurée au revers. 

23 x 23.5 

Petits éclats 

 

50 / 60 € 

314 Importante partie de service de table en porcelaine à filet doré monogrammée "RS", comprenant 

notamment plats de service circulaires et ovales, présentoir sur pied, deux saucières, deux présentoirs sur 

talon, trente-six assiettes, douze assiettes creuses, vingt-deux assiettes à dessert. 

Rares éclats 

 

200 / 300 € 

315 Partie de service de table en porcelaine à décor au barbeau comprenant un plat sur talon, un plat 

mendiant, une saucière, vingt-six assiettes et quatre assiettes creuses. 

Quelques réassorts, modèles légèrement dépareillés 

 

60 / 80 € 

316 Partie de service à thé en porcelaine feuillagé à rehauts dorés comprenant dix tasses et leurs sous-tasses, 

un pot à lait et une théière. 

XIXème siècle 

Théière : Haut. 20 cm 

Quelques fêles, le frétel de la théière cassé et recollé 

 

60 / 80 € 

317 Partie de service à café en porcelaine "litron" à rehauts dorés, comprenant huit tasses et leurs sous-tasses 

et un pot à lait. 

XIXème siècle 

Pot à lait : Haut. 13.5 cm 

 

50 / 60 € 

318 IRAN - VERAMINE 

Tapis en laine polychrome. 

255 x 377 cm 

Usures et traces 

 

400 / 600 € 
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319 PENDJAB ou CACHEMIRE à décor KACHAN 

Tapis en laine et soie fait main au point noué, décor d'un médaillon central sur fond bleu nuit et fond 

rouge, bordure sur fond bleu nuit. 

Vers 1975 

197 x 127 cm 

Usures 

 

200 / 250 € 

320 IRAN -TABRIZ (?) 

Tapis en laine polychrome à décor d'un médaillon losangique fleuri. 

140 x 213 cm 

 

200 / 300 € 

321 KURDE - CAUCASE 

Tapis en laine au point noué fait main à motifs géométriques. 

Vers 1930 

291 x 164 cm 

Importantes usures 

 

150 / 200 € 

322 SAFRAB - Nord-ouest de l'IRAN 

Tapis galerie en laine au point noué à motifs floraux géométrisés sur fond bleu nuit. Bordures sur fond 

rouge. 

Milieu XXème siècle 

360 x 102 cm 

Usures et salissures, à nettoyer 

 

100 / 150 € 

323 IRAN 

Tapis en soie polychrome. 

125 x 180 cm 

Insolé 

 

100 / 150 € 

324 CESAREE/KAYSERI - TURQUIE 

Tapis en laine à médaillon central sur fond rouge, bordure sur fond beige, décor de rinceaux. 

300 x 200 cm 

Usures 

 

100 / 120 € 

325 IRAN - SHIRAZ 

Tapis en laine polychrome à fond rouge, double médaillon central sur fond beige, bordure géométrisée 

polychrome. 

153 x 194 cm 

Quelques usures, infimes décolorations 

 

80 / 120 € 

326 IRAN 

Tapis en laine polychrome à fond bleu marine et décor de motifs géométriques. 

125 x 177 cm 

Quelques usures 

 

80 / 100 € 

327 IRAN 

Tapis en laine polychrome à fond rouge. 

272 x 450 cm 

 

400 / 600 € 

328 GASHGHAI 

Tapis en laine polychrome à trois médaillons sur fond bleu nuit. 

160 x 253 cm 

Usures 

 

100 / 150 € 
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329 IRAN - MOUD 

Tapis en laine polychrome à décor de caissons fleuris. 

205 x 308 cm 

 

400 / 500 € 

330 IRAN 

Tapis en laine polychrome à trois bordures bleu nuit et fond crème. 

109 x 195 cm 

 

150 / 200 € 

331 AFGHANISTAN - MAURI 

Tapis en laine polychrome à fond vert et médaillons rouges. 

146 x 195 cm 

 

150 / 200 € 

332 TURQUIE 

Tapis en laine polychrome. 

125 x 220 cm 

 

150 / 200 € 

333 IRAN - KASHAN (?) 

Tapis en soie polychrome à décor floral. 

69 x 104 cm 

 

120 / 150 € 

334 IRAN - BALOUTCHE 

Tapis en laine polychrome à décor géométrisé. 

99 x 208 cm 

 

100 / 150 € 

335 IRAN - BALOUTCHE 

Tapis en laine polychrome à décor géométrisé dans les tons de rouge. 

90 x 173 cm 

 

100 / 120 € 

336 TURQUIE 

Tapis en laine polychrome à décor de médaillons étoilés sur fond rouge. 

104 x 170 cm 

 

100 / 150 € 

337 TURQUIE 

Tapis en laine polychrome à fond rouge. 

109 x 150 cm 

Légères usures 

 

80 / 120 € 

338 THURKMENISTAN - TEKKE 

Tapis en laine polychrome à fond rouge. 

110 x 180 cm 

Importantes usures 

 

60 / 80 € 

339 IRAN - BIDJAR 

Tapis en laine au point noué, fait main, à décor d'un médaillon vert sur fond rouge et bleu nuit, bordure à 

fond bleu nuit. 

Vers 1970 

187 x 114 cm 

Usures et décolorations 

 

30 / 50 € 



 

31 

 

340 CACHEMIRE - INDE 

Petit tapis en laine et soie polychrome, décor d'arabesques feuillagées sur fond beige sur le médaillon 

central, lui-même sur fond bleu nuit. Bordure simple à fond brique. 

Vers 1980 

97 x 163 cm (franges non incluses) 

Usures et salissures 

 

40 / 60 € 

341 IRAN - NAIN 

Tapis en laine et soie polychrome à décor de petits médaillons floraux sur fond beige. 

Vers 1975 

130 x 190 cm 

Décolorations et salissures 

 

30 / 40 € 

342 PAKISTAN - MOULTANE 

Tapis en laine à motifs mauves et bordures bleues. 

Vers 1980 

224 x 148 cm 

Usures 

 

30 / 50 € 

343 IRAN - HERIZ YORAVAN 

Deux descentes de lit en laine à motifs géométrisés polychromes sur fond rose. 

Vers 1985 

104 x 70 cm 

Usures 

 

30 / 40 € 

344 TUNISIE 

Trois tapis kilims. 

Milieu du XXème siècle 

278 x 188 et 305 x 198 cm 

Décolorés 

 

20 / 30 € 

345 René FUMERON (1921-2004) d'après 

Tapis mécanique au point noué en laine, signé dans la bordure. 

301 x 206 cm 

Salissures, à nettoyer 

100 / 150 € 

 


